



ВСЕ УСКОРИЛОСЬ!! МЕЖГАЛАКТИЧЕСКИЙ СОВЕТ АНДРОМЕДЫ

<https://www.youtube.com/watch?v=NtHnSVSN5oA&t=307s>

Любимая космическая семья. Добро пожаловать на канал. Мы едины.

Я несу послания от ИЕРАРХИИ СВЕТА.

Сообщение МЕЖГАЛАКТИЧЕСКОГО СОВЕТА АНДРОМЕДЫ.

Приветствую вас в СВЕТЕ и ЛЮБВИ нашего БЕСКОНЕЧНОГО ТВОРЦА.

Ваша Мать-Земля демонстрирует признаки экстремальных вибрационных изменений и трансформаций. В настоящее время он достиг вибраций девятого измерения дважды за последние 48 часов в вашем времени и пространстве. Один скачок был на частоте 100 Гц, а другой достиг 90 Гц. Эти вибрации вызвали еще одно огромное изменение, как для нее, так и для человечества.

Все ускори́лось. Он реагирует на негативный импульс темной Кабалы, которая хочет усилить войны. Вы также реагируете на недавнюю негативную попытку открыть порталы в пустоту во время вашего солнечного затмения.

Все попытки темной Кабалы остановить или проникнуть в процесс Вознесения были нейтрализованы. Все попытки освободить существ от тьмы путем открытия порталов были сорваны. Все, что они делают, будет заблокировано или нейтрализовано. Ваш контроль окончен. Теперь человечеству предстоит решить, что будет дальше. Многие до сих пор очень привязаны к старому программированию и отказываются от него отказываться. Это заставит многих бороться и реагировать против СВЕТА, поскольку он преобразует планету и начинает поднимать других к более высокому состоянию сознания. Борясь против БОЖЕСТВЕННОЙ ВОЛИ, они очень затрудняют себе путь.

По мере того как окружающие вас поднимаются в СВЕТЕ, те, кто решит бороться с высшими вибрациями, начнут физически ощущать свой выбор. Ваши физические тела начнут разрушаться, поскольку более высокие частоты начнут искажать более низкие вибрации, которые вы проецируете и удерживаете. Это будет неудобно тем, кто желает погрузиться в низшие эмоции гнева, ненависти или страха. В эмоциональном плане людям станет очень трудно оставаться в более низком эмоциональном состоянии. Станет гораздо труднее злиться, ненавидеть или даже бояться.

Энергии, окружающие вас и эту планету, состоят из вибраций Любви, Мира, Радости и Единства. Повышая свой уровень сознания до состояния, в котором вы больше не удерживаете более низкие вибрационные эмоции, вы помогаете себе легко осуществить трансформацию в более высокий Свет.

Некоторые из вас могут задаться вопросом: почему другим так трудно пробудить в себе Любовь? У каждого на земле есть Высшая Душа или Высшее Я. Каждый из вас перевоплотился в этот момент по выбору вашего Высшего Я, которое решило быть здесь в этот момент и в этом конкретном пространстве-времени.

Личное путешествие каждого человека — это выбор Высшего Мастера или Высшего Я, который отправляет фрагмент своего сознания в более низкую вибрационную форму, чтобы способствовать его духовному развитию. Эта искра или фрагмент вашего Высшего Я затем сможет усвоить больше уроков, чтобы продвинуть вашу высшую форму в еще более высокое состояние

Света. В некоторых случаях фрагмент души может оказаться настолько запертым в матрице, что теряет или забывает свою связь со своим Высшим Я и свою истинную связь с бесконечным Светом, однако однажды Душа забывает свою связь с БЕСКОНЕЧНЫМ ИСТОЧНИКОМ или тем, что вы понимаете под этим. БОГА, а также лишен возможности познать его истинный Свет, эта душа может быть потеряна. Оно потеряно в глубинах невежества или, другими словами, во тьме.

Эти существа постоянно ищут вне себя, чтобы найти то, что правильно в их собственных сердцах. Во многих случаях потерянная душа после перехода прыгает из тела в тело, не имея никакого реального направления или цели. С вашей точки зрения, этим душам требуется немного больше времени, чтобы пробудиться, потому что они долгое время были духовно разъединены. Если ваше Высшее Я решило пробудиться, вы проснетесь.

А есть те, кто знают Истину, но отвергают Свет. Им нравится иметь контроль над другими. Им нравится свое богатство, и им нравится погружаться в страдания других. Эти существа приняли свои решения и теперь покидают планету.

Все больше и больше тех, кого вы знаете как своих лидеров, и тех, кто находится у власти, которые продвигают планы тьмы, начнут уничтожаться. Это уже происходит и будет продолжаться усиливаться в предстоящие недели и месяцы.

Сейчас все меняется очень быстро. Все преобразуется, чтобы могла проявиться ваша новая земля. Все снова изменилось и ускоряется. Позвольте прекрасным вибрациям вашей матери-земли окутать вас. Она знает, что нужно ее детям. Мы наблюдали за ними. Мы празднуем это и чтим их в Любви

и Свете нашего БЕСКОНЕЧНОГО ТВОРЦА.

Мы — межгалактический Совет Андромеды, призванный служить Божественному. Благословений всем вам, дорогая семья света. Спасибо, что выслушали наши сообщения, и помните, что пятое измерение — это вибрационное состояние и что выбор вибрировать на новой Земле является личным и включает в себя внутреннее пробуждение, процесс повышения собственной вибрационной частоты.

*Это путешествие самопознания и соединения с божественным внутри
каждого из нас, переход к состоянию любви, гармонии и единства.
Мы желаем благословений в вашей жизни. Спасибо Спасибо спасибо*